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Uppgift 5.7 
Betrakta vektorfältet 

 (   )   (
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och låt   vara randkurvan till kvadraten med hörn i (   ), (   ), (    ) och (    ), tagen ett varv 

moturs. Beräkna kurvintegralen ∫      
. 

Lösning: Vi kan naturligtvis lösa problemet på naivt sätt, genom att parameterisera en sida i 

kvadraten i taget. Det är lätt. Men vi kan också använda Greens sats. Låt oss pröva det. Med 
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Enligt Greens sats är kurvintegralen 

  ∫    
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där   är det tvådimensionella området innanför den slutna kurvan  , d.v.s. det område som har   

som randkurva:     . Vi integrerar över de två delarna 
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var för sig (varför?); notera att         och        . I det första området får vi 
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I det andra området får 
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Sålunda är 
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